Monynu BEHTUNATOPHbIE

O R-FAN-1J
O R-FAN-1J-9005

O R-FAN-1T
[0 R-FAN-1T-9005

O R-FAN-2J
[0 R-FAN-2J-9005
[0 R-FAN-2J-36V-48V

[0 R-FAN-2T
[0 R-FAN-2T-9005

[0 R-FAN-2TJ-36V-48V
[0 R-FAN-2TJ-36V-48V-9005

[0 R-FAN-3J
0 R-FAN-3J-9005
[0 R-FAN-3J-36V-48V

O R-FAN-2J-36V-48V-9005

[0 R-FAN-3T
[0 R-FAN-3T-9005

[0 R-FAN-3TJ-36V-48V
[0 R-FAN-3TJ-36V-48V-9005

[0 R-FAN-3K-1U
[0 R-FAN-3K-1U-9005

[0 R-FAN-6K-TU
[0 R-FAN-6K-1U-9005

[0 R-FAN-2T-3U
[0 R-FAN-2T-3U-9005

[0 R-FAN-3T-3U
[0 R-FAN-3T-3U-9005

Akceccyapsl ans MOLynei BEHTUNATOPHbIX

[0 R-FAN-F-IP21
[0 R-FAN-F-IP21-9005

O R-FPT-1U
O R-FPT-1U-9005

[0 R-FAN-F-IP55
0J R-FAN-F-IP55-9005 ,

[lacnopT m

ENERGY & CLIMATE CONTROL

Moaynu BeHTUNATOPHbIE Cepun R-FAN
AKceccyapbl Ang Moaynein BEHTUNATOPHBIX

NOPY.306558.235 11C  TY Pb 800008148.004-2005  CEPUVHbIIA No

HasHauenue

Moaynb BeHTUnsaTopHbin R-FAN (panee - Vagenve) npegHasHayeHo ANs NogAepXaHWs ONTUManbHOro TeMnepaTypHOro pexvma B
TENeKOMMYHVKaLMOHHBbIX Lkadbax v cTorkax. M3penve (B 3aBUCMMOCTW OT MOAENM) NPeAHa3HaYeHo ANs MOHTaxa B 19" AONMOBbIE KOHCTPYKTMBBI MO
M3K 297 unu ans MoHTaxa B cUcTEMaXx HECYLLIMX KOHCTPYKLUuii cepun 482,6 mm FOCT 28601.2.

®unbtp R-FAN-F (akceccyap) npeaHasHayeH Anst 3aLuThbl OT MPOHUKHOBEHWSI MbINU BHYTPb TENIEKOMMYHUKALMOHHBbIX LUKAadhoB B Ka4eCTBE OTAENBLHOMO
akceccyapa Uit COBMECTHO C MOZyeM BEHTUMSATOPHLIM. PUNLTP NpegHasHavueH Ans MOHTaXa B CUCTEMAaX HeCYLLIMX KOHCTPYKLniA cepun 482,6 mm FOCT
28601.2.

®danbwnaHens ¢ TepmomeTpom R-FPT (akceccyap) npegHasHadeHa Anst 6nokmpoBku cBOGOAHOMO NPOCTPaHCTBa BEPTUKAmNbHbIX HANPaBnsioLLyX,
3aLUMUTbI OT MPOHUKHOBEHWSI MbINN U MOHUTOPUHIA TEMMNEPaTypbl B TENEKOMMYHMUKaLMOHHBIX Likadax. danblunaHens npeAHasHadeHa Ans MoHTaxa B
19" aroiiMoBble KOHCTPYKTUBLI Mo MOK 297.

KomnnekT noctasku
Mogaynb BEHTUNATOPHBIN — 1 LWT.
KomnnekT kpenexa — 1 wr.
MacnopT—1wWwT.

Tpe6oBaHusa 6e3onacHoOCTH

1. OnacHocTb NopaxeHus anekTpuyeckum Tokom! 3anpelyaercs: ucnonb3oBaTh M3aenue He No Ha3Ha4YeHUIO, pa3dbupaThb, BHOCUTb UIMEHEHUS
B KOHCTPYKLIMIO, MPOU3BOAUTL CaMOCTOSATENLHbIA PEMOHT, 3KCMnyaTupoBaTh M3aenue nmetoliee BHeWHWE MEXaHUYECKUE MOBPEXAEHMS.
OneKTPOMOHTaX W TeXHWUYeckoe OGCMyXMBaHME MPOU3BOAUTL TONMLKO Ha OTKMIOYEHHOM OT 3neKTpuveckoi cetu Mspenuun. Uspenue
obsizaTenbHO AOJDKHO ObITb NOAKIOYEeHO K CUCTemMe 3a3eMsieHNs1 yCTaHOBKU UMK 3AaHUA.

2. I'Iepe/:L noakntyeHnem Ma}:(enm K 3J'IeKTpI/NeCKOI7| cetn (E crny4ae ero xpaHeHua unu TpaHCNopTUPOBaHWUA MPU HU3KUX TeMnepaTypax), ero
HeOﬁXO[JMMO BblAepXXaTb B TENSIOM NOMELLEeHUN He MeHee 2-X4acos.

3. MOHTa)K, noaknwyeHve n OGCJ'Iy)KI/IBaHMe MSHEHI/IH AOMKHbI MPOU3BOAUTL TOSTBKO KBaﬂI/I(bVILLMpOEaHHbIe cneynanunucTbl. I/Is/:lenwe He npegHasHa4yeHo
AnNa Ucnonb3oBaHUA NMUamMm C NOHWXEHHbIMU d)I/I3VNeCKMMI/I, YyBCTBUTENIbHbIMU NN YMCTBEHHbIMU CrnocoBHoCTAMU (BKJ'IIOHaﬂ /:leTeI7I).

4. He A0nyCcKaTb KOHTaKT V]S,Cleﬂl/lﬂ Cc BO[ZLOI;I, arpecCuMBHbIMU U NErkoBOCMIAaMEHALWMMNCA XUOKOCTAMU, rasamMi Unn napamMmu. He Aonyckatb
nonagaHue BHYTpPb V‘S[J,GJ'IMH MOCTOPOHHUX NPEeAMETOB. He AonyckaTb aKkcnnyatauuio I/Iap,enmn npn ycrioBmax Dpr)KEIOLLlEVI cpedbl oTnnvarLwmxca ot
3aAaBMEeHHbIX N3roToBUTENEM.

5. [Mpun 06HapyxeHUM NPU3HAKOB HeucnpaBHOCTV U3nenus (MCKpeHve, 3anax rapy, Ype3MepHbIi HarpeB 1 T. M.) criegyeT HeMEANEHHO OTKIMIOYUTb Ero OT
ANEKTPOCETU U 0BpaTUTbCA K M3roToBuTeno. B cnyyae Bosropanus Wapenus crnepyeT o6ecTounTb NMOMELLEHUE, BOCMOMb30BaTbCA CPeAcTBaMu
NoXapoTyLLEHWS, Bbl3BaTb cryxoy MYC.

YcnoBus akcnyaTauum, TPaHCNOPTMPOBaHUSA, XPaHEHWS, yTUNn3aumm

Knumatuueckoe ncnonHenve Napgenus - YXJ14.2 noFOCT 15150.

YcnoBwsi TPaHCNOPTVPOBaHWS B HaCTU BO3AEWCTBUSA MexaHuyeckux haktopos - C no FTOCT 23170.

YCrnoBwsi TPAHCNOPTUPOBaHWS B YacTy BO3LENCTBUS KMMMaTUYeCKkuX haktopos - 3no FOCT 15150.

YcrnoBwsi XxpaHeHUs B YacTy BO3AENCTBUS KNMMaTUYeCkux chaktopos -2 no FOCT 15150.

Mspenve He comepXuT B CBOEM COCTaBe Matepuaribl, OnacHble [Ms XW3HU 1 3[10pOoBbsA YerioBeka, BpeaHble Ans OKpyXarlollen cpeabl, a Takke
[paroueHHble MeTannbl. Mpu yTUnNM3auum, No OKOHYaHWKM cpoka ChyxGbl, cneuuanbHbIX Mep Mo 3Konoruyeckoi GesonacHocTu He Tpebyercs.

FapaHTuiiHbIE 06A3aTenbCTBa

[apaHTWIHbI CPOK aKCnyaTaummn — 24 MmecsiLa ¢ AaTbl NPOAAXKK.

Cpok crnyx6bl — 24 Mecsua.

[Mpw OTCYTCTBIM AA@TbI NPOAAXM rapPaHTUNHBI CPOK UCHUCTISIETCS C aTbl U3rOTOBIIEHUS.

MsrotoBuTenb rapaHTupyeT cooTBeTCTBME M3aenusi 3asiBeHHbIM TEXHWYEeCKUM XapaKTepucTukam npu cobniogeHun notpebutenem TpebGoBaHuii
6e30MacHOCTV U YCNOBUI 3KCMIyaTauun, TPaHCMOPTUPOBAHUSA, XpaHeHusi. Mpu HapylweHun notpebuTenem AaHHbIX TpeGoBaHM U ycroBui
rapaHTUiiHble 0693aTenbLCTBa aHHYNMMPYHOTCA.

FapaHTUiiHble 06513aTenbCTBa BbLIMOMHATCS MPU HANUYMKM nacnopta Ha M3agenue € ykasaHHbIM CepUHBIM HOMEPOM W [AaTOW U3rOTOBMEHUS.
BHumaHue! U3rotoBUTenb ocTaBnsieT 3a co60M NPaBO BHOCUTL U3MEHEHUS! B KOHCTPYKUMIO M3aenua 6e3 yXyAWeHUs ero TeXHUYECKUX
XapaKTepUCTUK.

W3rotosutens
Pecny6nuka benapycb, 223051, MuHckasi 06n., MuHckuia p-H, ar. Konoauww, yn. MuHckas 67A, Ten. +375 (17) 500-00-00, cmo@cmo.ru, Www.cmo.ru

A4 03.2025



TexHU4eckme PAKTEPUCTUKIA

M3nenve BbINONHEHO B MeTannmMyeckom kopnyce. Knacc 3almTbl OT MopaxeHus anekTpuyeckum Tokom — | no FOCT 12.2.007.0
(ansa Mspenuin ¢ HomuHanbHbIM HanpsbkeHnem 230 VAC). CteneHb 3awwmnTbl oT Nbinu 1 Bnarv - IP20 no FOCT 14254 (IP21 n IP55
ansa R-FAN-F). Msgenue cooteetcTByeT Tpe6oBaHusam TP TC 004/2011 “O 6e3onacHOCTU HU3KOBONBTHOrO o6opyaoBaHust” n TP TC
020/2011 “OnekTpomMarHMTHas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPeacTB”.

TexHn4eckme xapakTepUCTMKU M3aenus 3aBUCAT OT KOHKPETHOM MOAESN M OT YCTaHOBIEHHbIX AOMOSTHATENbHbBIX KOMIOHEHTOB.

R-FAN-1 R-FAN-2 R-FAN-3 R-FAN-6 R-FPT R-FAN-F
1 2 3 6

Konunyecteo

BEHTUNSTOPOB

Beon C14 IEC 60320 C14 IEC 60320 C14 IEC 60320 C14 IEC 60320
3NEeKTPONUTaHUsS KnemmHas konoaka | KnemmHasi konoaka | KnemmHasi konoaka | KnemmHas konoaka
HomuHaneHoe BxoaHoe | 230 VAC 230 VAC 230 VAC 230 VAC
HanpshkeHne 36...48 VDC 36...48 VDC 36...48 VDC 36...48 VDC
MoTpebnsemas 16 BT (AC) 32 BT (AC) 51 BT (AC) 99 BT (AC)
MOLLHOCTb, He Gonee 10 Bt (DC) 20 Bt (DC) 30 Bt (DC) 60 Bt (DC)

CB0O6GOAHbIN BO3AYLUHbIN
noToK

120 M4 (AC)
180 M4 (DC)

240 w*/u (AC)
360 %/ (DC)

360 M*/4 (AC)
540 m*/4 (DC)

720 M4 (AC)
1080 M4 (DC)

YpoBeHb Lyma, 39 gBA (AC) 42 pBA (AC) 44 nBA (AC) 48 oBA (AC)
He Gonee 48 pbBA (DC) 51 abA (DC) 53 pbA (DC) 57 nBA (DC)
Mabaputbl BxLLUXI, 200x45x170 mm* 435x45x170 mm* 435x45x170 mm* 430x45x405 mm** 483x45x20 mm 424x170x10 Mmm
He Gornee 483x50x133 MM™* | 430x45x225 MM** 424x170x35 Mm

483x50x133 Mm***

Macca, He Bonee

1,1 «r 2,6 kr 3,3 kr 6,1 kr 0,2 kr 0,6 kr

***Nns mogenen 3U.

* HekoTopble KOMMOHEHTbI MOryT yBenuumeatb rny6uHy Vanenvs oo 195 mm.
** Onst mogenen 1U 63 MOHTa)HbIX KPOHLLTEWHOB.

Moppo6Hyto cxeMy MoHTaxa cM. Ha caitte WWW.CMO.RU B onucanumn Ha Usaenue.

MOJIHATEJIbHBIE KOMMOHEHTbI

*

Kog'

OnwucaHue (xapaKkTepucTuka)

K KoHTponnep**:

- AnanasoH U3MepeHwii n HacTpoiiku: -50°C...+99°C

- TOYHOCTb U3MepeHuii: +1°C (-40°C...+50°C); +2...3°C (ocTanbHoi AnanasoH)
- war usmepenusi: 0,1°C

- AnuHa kabenst BLIHOCHOTO AaTymka Temneparypbi: 2 M

T TepmoperynsTop:

- AnanasoH Hactpoiiku: 0°C...+60°C

- TCTEpe3nc BKI./oTKN.: 7°C (TOYHOCTb +4°C)
Boikniovarens "ON-OFF-TR™:

- "ON" - MOZynb BEHTUNSATOPHbIN BKI. MOCTOSIHHO
- "OFF" - MOayrb BEHTUNATOPHbINA OTKI.

KoMMMEKT Kpenexa

Komnnekt kpenexa R-FAN-1:
1. lanka 3ybyaras M4 - 4 wr.

KomnnekT kpenexa R-FAN-2/3:
1. BUHT M6x12 - 6 WT.
2. BUHT M6x45 - 6 wT.

KomnnekT kpenexa R-FAN-2/3-3U:

1. BUHT M6x16 - 4 WwT.

2. larka M6 c 3awenkon - 4 LWT.

Komnnekt kpenexa R-FAN-3-1U:

. BuHT M6x16 - 4 wt

. Mavika M6 c 3awyenkon - 4 wr.

. bont M6x16 - 4 wr.

. Wawnba M6 - 4 wr.

. lWanba npyxuHHas M6 - 4 wr.

. Kntoy wecturpanHbin - 1 wr.

. KpoHLWTENH AN ropnsoHTanbHOro MoHTaxa - 2 LT.
. KpoHLWwTenH ana BepTukanbHOro MOHTaxa - 2 Wwr..

0 NOoO O~ WON -

Komnnekr kpenexa R-FAN-6-1U:

. BUHT M6x16 - 8 .

. larika M6 c 3aLuenkon - 8 wr.

. BonT M6x16 - 8 wWT.

. lWanba M6 - 8 wr.

. lWanba npyxunHHas M6 - 8 wr.

. Kntoyw wecturpaHHbin - 1 wr.

. KpoHLWITENH Ans ropnsaoHTanbHOro MoHTaxa - 4 Wwr.
8. KpoHLUTENH Anst BepTUKanbHOrO MOHTaxa - 4 LT.

N o s WwWN =

Komnnekt kpenexa R-FPT:
1. BUHT M6x16 - 4 wr.

2. [aiika M6 c 3awenkon - 4 wWr.

KomnnekT kpenexa R-FAN-F:
1. BuHT M5x30 - 4 wr.

2. BuHT M5x70 - 4 wr.

3. BuHT M6x20 - 4 wr.

4. BUHT M6x35 - 4 wr.

5. laiika 3y6yatast M6 - 4 wr.

0BHOr0 0603Ha4EHWSt MOZYNEiA BEHTUNSTOPHbIX

R'Fan' Xo X Xe’ Xo‘ Xe‘ Xe
D I I N I A

P

@ Uger kopnyca
9005 - yepHbIn (RAL 9005)

Be3 cumBona - cepoiii (RAL 7035)

© HomuHankHoe HanpsikeHne
36V-48V - 36...48 VDC
Be3 cumBona - 230 VAC

- "TR" - MoAynb BEHTUNATOPHbIA BKN./OTKN. NO KOMaHAe TepMoperynatopa

FPT

TepmomeTp cbanblunaHenu:

- AvanasoH usmepenuit: -50°C...+150°C

- TOYHOCTb U3MepeHuii: +1°C (-20°C...+80°C); + 3°C (ocTanbHom AnanasoH)
- war usmepenus: 0,1°C

- AnuHa kabens BIHOCHOTO AaTymka Temneparypbi: 1 M

- aBTOHOMHbI UCTOYHVK NUTaHUs (conHeuHasi 6atapes + LR44)

duneTp (akceccyap):

- 1P21 - CunTenoH 150 r/m?
- IP55 - AP 092

* Kon kOMMOHEHTa NpucyTcTBYeT B MapkupoBke Msaenus
** MoapobHY MHCTPYKLMIO NO HACTPOIiKe KOHTponnepa cM. Ha caitte WWW.CMO.RU
B OnucaHu1 Ha Usgenve.

O 3anumaemas BbicoTa B 19" cToOlKaxX

1U - 44,5 mm.

3U - 133,4 mm.

Be3 cumBona - MoHTax B 19" CTOMKM He nNpegycMOTpeH

(3] BBoa nutaHusa

J - Konogka kneMmmHas
Be3 cumBona - C14 |[EC 60320

@ [lononHuTenbHbLIE KOMNOHEHTbI
K - koHTponnep
T - TepmoperynsaTop ¢ Bbikntovatenem "ON-OFF-TR»

Ot14006

o KonuuyecTtBo BEHTUNATOpPOB




